

Перший місячник шкільних бібліотек під гаслом «Шкільна бібліотека – стратегічний партнер освіти» стартував 1 жовтня 2014 року. Мета його проведення – утвердження значимості ролі шкільної бібліотеки в сучасному громадянському суспільстві та сприяння її інноваційному розвитку.

Місячнику був присвячений стенд «Місячник шкільних бібліотек» і один з його розділів мав назву «Наш календар». Він висвітлював різні події: розповів про історію створення школи; історію шкільної бібліотеки, яка нерозривно зв'язана з історією школи; про учасників II етапу (районного) конкурсів «Найкращий читач»; про участь колишнього директора школи І.М.Осипенка у Великій Вітчизняній війні; нагадав деякі моменти з життя шкільної бібліотеки.

Початок місячника співпав зі святом Міжнародного дня музики, а в цілому жовтень був багатий на свята і ювілеї.

В жовтні відзначались ювілейні дати письменників М.П.Бажана, В.І.Дарди, М.О.Драй - Хмари, Ю.М.Щербака, М.Ю.Лермонтова. З нагоди цього була оформлена виставка «Ювіляри жовтня».

Також були представлені виставки : «Книга – найцінніший скарб», «14 жовтня – День українського козацтва», «Література рідного краю про Велику Вітчизняну війну», «Україна – єдина країна», «Моє місто Городня», «Спорт, ти прекрасний!», виставка – інформина «Можливо ви цього не знали (визначні пам'ятки світової культури)».

Дізнатись про бібліотеки світу учням школи допоміг інформаційний бюлетень «Всезнайкам це цікаво знати»

В усіх класах був проведений єдиний урок «Скарби книжкової площиці».

З нагоди Всесвітнього дня захисту тварин учні 4 – 5 класів відгадували загадки про тварин, а також поповнили свої знання, а дехто з учнів дізнався про історію виникнення цього свята.

Ці ж діти змагались між собою у конкурсі – вікторині «Книги – бібліотека – користувач», в якому показали хороші знання.

Учні 2 – 4 класів побували на «Ярмарку професій» (читали і відгадували загадки).

Під час виховного заходу учні 2 – 4 класів багато дізнались про книгу, бібліотеку та про бібліотекарів. Учні 1 класу побували на екскурсії «Мандри до книжкового міста».

Діти молодшого шкільного віку дізнались багато нового про книгу та бібліотеку під час бібліотечної години «Все про книгу», заняття з основ бібліотечно – бібліографічних знань «Структура книги» та віртуальної екскурсії «Виготовлення книги в наш час». Після проведення цих занять учні 1 – 4 класів побували на екскурсії в типографії, яка їм дуже сподобалась.

Учні 9 класу побували в бібліотеці школи на прем'єрі книги «Неопалима купина – наша слава Городня», яка вийшла на початку цього року тиражем 500 примірників.

Учні 10 класу прослухали лекцію «Роль бібліотеки в житті людини», під час якої поповнили свої знання про те, як працювати з різними джерелами інформації.

Учні 11 класу під час літературної години «Поліський заспів» збагатили свої знання про письменників та поетів Чернігівщини, почитали їхні твори.

З учнями початкових класів були проведені виховні години «Бути здоровим», «Ти і Україна», засідання бібліотеки «Легенди рідного краю», вікторина «Хто цей літературний герой». Нікого байдужим не залишила і бесіда «Ціна твого підручника» з учнями початкових класів.

З учнями 6 – 8 класів проведені виховний захід «Читати – світ пізнавати», година «Вода знайома і незнайома».

Також проводили спільні заходи з районною дитячою бібліотекою: літературно – краєзнавчий квест «Моє рідне місто над Чибрижем» і екологічна година «Люблю над Чибрижем своє місто зелене» (для учнів середнього шкільного віку) та для учнів молодшого шкільного віку – вікторина «Права дитини казковим героям і мультикоктейль «Мультики на всі смаки».

Під час місячника пожвавила свою роботу «Книжкова лікарня». Протягом місяця проводилось усне анкетування «Навіщо потрібні книги? Чому потрібно берегти книги?» Відповіді учнів показали в інформаційному листочку «Учні школи у світі книжкової культури». Хоч висловлювались діти різними словами, але думка всіх зводилась до того, що книга – велика цінність і її потрібно берегти, щоб нею могли користуватись інші.

Також були проведені конкурси на кращу емблему, краще гасло та логотип до всеукраїнського місячника шкільних бібліотек. (5 – 11 класи).

Оргкомітет визначив переможців в цих конкурсах. Ними стали Чернявська Руслана (11 клас) , яка зайняла I місце, II місце - Пономаренко Сергій (10 клас), а третє місце між собою поділили Євсович Ярослав (10 клас) та Чубревич Артур (5 клас). Ці учні отримали грамоти.